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‌‌سؤالات‌

 جاَای خالی صیش سا پش کىیذ. 1

 ای تٍ فاصلٍ یکسان اص دي ضلع صايیٍ تاشذ، آن وقطٍ . . . . . قشاس داسد. الف( اگش وقطٍ
 گًیىذ. ایم تاشذ سا . . . . . می پزیشفتٍحقایقی کٍ دسستی آوُا سا گیشی مىطقی تش پایٍ  ب( استذلالی کٍ تش اساس وتیجٍ

 ضلعی تعذاد قطشَا تشاتش . . . . . است. nج( دس َش 
 الضايیٍ اوذاصٌ میاوٍ ياسد تش يتش . . . . . اوذاصٌ يتش است. د( دس َش مثلث قائم

1 

 1 )مشاحل سسم سا تًضیح دَیذ.( متش سسم کىیذ. ساوتی 5متش ي قطش  ساوتی 4لًصی تٍ طًل ضلع  2
 1 مثلث َمشسىذ.صيایای َش ثاتت کىیذ ویمساصَای  3
  سا مشخص کىیذ.       ي x مقادیش  ،                دس شکل مقاتل  4

 
5/1 

Aَای مثلث طًل ضلع 5 B C ،3  است. مثلث 7ي  5يD EF تا مثلثA B C 12تشیه ضلع آن  متشاتٍ است ي طًل کًچک 
 است.

Dالف( محیط مثلث EF چقذس است؟ 
Dب( وسثت مساحت مثلث EF تٍ مساحت مثلثA B C چىذ است؟ 

1 

  َای صیش سا تذست آيسیذ. اوذاصٌ.              ي           دس مثلث مقاتل  6

 الف( 
 ب(   
 ج(   
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 5/1 َای سيتشي تشاتشوذ. الاضلاع، ضلع ثاتت کىیذ دس َش متًاصی 7
   BCي  ADَای  َای ضلع تٍ تشتیة يسط Nي  ABCD ،Mالاضلاع  دس متًاصی 8

 :مًاصیىذ؟ تٍ کمک آن ثاتت کىیذ DNي  MBَای  تاشىذ. چشا خط می
AP=PQ=QC  . 
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 1 کىذ. مثلث َم مساحت تقسیم می 6سا تٍ  ثاتت کىیذ سٍ میاوٍ َش مثلث 9
 5/1 تشاتش است.الاضلاع اص سٍ ضلع مثلث تا استفاع مثلث  َای َش وقطٍ دسين مثلث متسايی ثاتت کىیذ مجمًع فاصلٍ 10
0َای دي قطش  ي وسثت اوذاصٌ 01√2دس یک لًصی َش ضلع  11

 1 است. مساحت لًصی سا پیذا کىیذ. 3

یف
رد

 

مره
ن

 

دانشگاهی‌غیر‌دولتی‌‌دبیرستان‌و‌پیش

 𝐶𝐻 = 4 

𝑀𝑁 ∥ 𝐵𝐶 𝑦 

𝐴𝐻 𝐴𝐵 𝐴𝐶 



ای مساحت قسمت سایٍ صدٌ سا محاسثٍ  َای شثکٍ تا تًجٍ تٍ مساحت چىذضلعی 12
 کىیذ.
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 دسستی یا وادسستی جملات صیش سا تعییه کىیذ. 13
 دي صفحٍ متقاطع مًاصی تاشذ، تا خًد آن دي صفحٍ ویض مًاصی است. الف( َشگاٌ خطی تا فصل مشتشک

 ای تا دي خط متقاطع مًاصی تاشذ تا صفحٍ گزسوذٌ اص آن دي خط متقاطع ویض مًاصی است. ب( اگش صفحٍ
 ای يجًد داسد کٍ متعلق تٍ َش سٍ صفحٍ تاشذ. مایض ديتٍ دي متقاطع تاشىذ، وقطٍج( َشگاٌ سٍ صفحٍ مت

 گزسد. ، تىُا یک خط متىافش تا آن خط میطٍ غیش ياقع تش یک خط ساستد( اص َش وق

1 

 تصًیش جسم مقاتل اص ومای تالا سا سسم کىیذ.  14

 
 
 
 
 

1 

 )تصًیش مىاسثی سسم کىیذ.( دس َش مًسد مشخص کىیذ شکل حاصل اص ديسان چٍ خًاَذ تًد؟ 15
 الساقیه حًل استفاع آن. الف( ديسان یک مثلث متسايی

 َا. الضايیٍ حًل ضلع عمًد تش قاعذٌ یک ريصوقٍ قائمب( ديسان 

 ج( ديسان یک مستطیل حًل طًل آن.
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 :گاٌ سوگ متفايت سوگ آمیضی کىیم. آن 6يجٍ مکعة سا تا  6اگش دس شکل سيتشي َش  16
 الف( چىذ مکعة فقط یک يجٍ آن سوگی است؟

 َایش سوگ وشذٌ است؟ ب( چىذ مکعة َیچ یک اص يجٍ
 چىذ تا ي حذاکثش چىذ تا اص مکعة کًچک تشداشتٍ شًد تاج( حذاقل 

 
                       صًست   ومای تالا ت تاشذ؟
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‌12 جمع‌نمره‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.‌موفق‌باشیذ
 

 

 

 

 

 

 

 

 



‌«پاسخنامه‌»‌
)ج(             ب( استىتاجی      الف( ريی ویمساز      -0 3 )

2

n n              د( وصف 
ساوتی متر باز کردٌ ي از دي سر پارٌ خط دي کمان می زویم. دي محل برخًرد کماوُا را  4ساوتی متر رسم می کىیم. پرگار را بٍ اوذازٌ  5ابتذا پارٌ خطی بٍ طًل  -2

 م.بٍ دي سر پارٌ خط يصل می کىی
 َمذیگر را قطغ می کىىذ.  Oدر شکل مقابل را در وظر می گیریم. دي ویمساز زايیٍ َای مثلث در وقطٍ  ABCمثلث دلخًاٌ  -3
  .OX=OYاست. بىابرایه  Aريی ویمساز زايیٍ  O( وقطٍ 0)

 .OY=OZاست. بىابرایه  B ريی ویمساز زايیٍ O( وقطٍ 2)
َای  ویمسازَای زايیٍقرار دارد. در وتیجٍ  Cريی ویمساز  O. بىابرایه وقطٍ OX=OZ( وتیجٍ می گیریم 2( ي )0از )

 مثلث َمرسىذ.

4-  
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
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Dاز تشابٍ ایه دي مثلث ي وسبت دي ضلغ کًچک وتیجٍ می شًد کٍ وسبت تشابٍ مثلث -5 EF با مثلثA B C 1برابر 2
4

3
 ٍاست. در وتیج

Dاضلاع مثلث  EF  است. 28ي  21ي  02برابر است با 
1الف(                                         2 2 0 2 8 6 0

D E F

P      

                                                                                                      ب(                               
2

1 2
1 6
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D E F

A B C

S

S
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 

 

6-  
2الف( 

9 4 3 6 6A H B H H C A H       
2ب( 

9 1 3 3 1 3A B B H B C A B      
                                                                                                         ج(

2
4 1 3 2 1 3A C C H B C A C      

 یکی از قطرَای متًازی الاضلاع را رسم می کىیم. طبق حالت )ز ض ز(  -7

                                              
1 1

2 2

ˆ ˆ

ˆ ˆ

B D
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B D B D
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A,با تًجٍ بٍ َم وُشتی بالا وتیجٍ می شًد:  B D C A D B C  
 
 شًد:وتیجٍ می MNDي  ABMاست. با استفادٌ از َمىُشتی دي مثلث   DCي  ABمًازی  MNکىیم. بًضًح خط را بٍ َم يصل می Nي  Mوقطٍ   -8
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 از قضیٍ تالس داریم:با استفادٌ 

1

1

A P A M
M P D Q A P P Q

P Q M D
A P P Q Q C

C Q N C
B P N Q Q C P Q

P Q N B
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مثلث َم سٍ میاوٍ مثلثی ماوىذ شکل ريبري را رسم می کىیم. با تًجٍ با ایىکٍ اگر َر وقطٍ ريی میاوٍ باشذ ي بٍ دي سر ضلغ مقابل يصل کىیم. دي  -9
  :قرار دارد BCريی میاوٍ  Aمساحت بًجًد می آیذ. از طرفی وقطٍ 

2پس:  2z x y x z y     . 

2قرار دارد پس: ABريی میاوٍ  Cاز طرف دیگر وقطٍ  2x z y z x y     : ٍدر وتیج .x z y  

 
 

 در وظر بگیریذ.  aرا درين مثلث متسايی الاضلاع بٍ ضلغ  Mوقطٍ دلخًاٌ  -01
بٍ سٍ رأس مثلث يصل می کىیم. مساحتُای مثلثُای  Mبر سٍ ضلغ رسم می کىیم. از  Mسٍ خط ػمًد از آن وقطٍ 

AMB  يAMC  يBMC  .را حساب می کىیم 
در وتیجٍ:

A B C
G M H M N M h   
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4بىابرایه  است.  02ي قطر بسرگ برابر  4در وتیجٍ قطر کًچک  1 2
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 الف( درست          ب( درست              ج( وادرست                   د( وادرست -03
 ومای بالا -04

 

 

 

 
 الف( مخريطی بٍ ارتفاع، ارتفاع مثلث ي شؼاع قاػذٌ وصف قاػذٌ مثلث -05

 مخريطی بٍ ارتفاع، یکی از اضلاع قائمٍ ي بٍ شؼاع قاػذٌ، قاػذٌ بسرگ ريزوقٍب( ویم        
 ج( استًاوٍ ای بٍ ارتفاع طًل مستطیل ي شؼاع قاػذٌ ػرض مستطیل       

9الف(  - 06  6 = 54 

9ب(           3 = 27 
00ج( حذاقل:           5 = 55 
04 025حذاکثر:          = 000 

 


